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TURZOV� TURZOV� TURZOV� 
Zastupiteľstvo schválilo dôležité 
projekty pre školstvo v Turzovke

Slávnostná recepcia Dňa učiteľov
priniesla uznanie a dojímavé okamihy

Mestské zastupiteľstvo v Turzovke 
na svojom mimoriadnom zasadnutí 
9. apríla 2026, ktoré zvolal primátor 
mesta JUDr. Ľubomír Golis  podporilo 
dva dôležité projekty, ktoré sa dotý-
kajú školstva, životného prostredia 
aj znižovania energetickej náročnosti 
mestských budov. 

Poslanci schválili spolu� nancovanie 
projektu „Prírodná učebňa bez hraníc“ 
a zároveň podporili na rozsiahlu obnovu 
materskej školy.

V prípade projektu „Prírodná učebňa 
bez hraníc“ ide o cezhraničnú spoluprá-
cu Spojenej školy Juraja Turza v Turzov-
ke a Základnej školy Frýdlant nad Ostra-

vicí. Projekt je zameraný na vytvorenie 
vonkajšieho učebného priestoru, ktorý 
má deťom priniesť viac praktického 
vzdelávania v prírode, najmä v oblasti 
záhradkárstva, environmentálnej vý-
chovy a udržateľného rozvoja. Súčasťou 
projektu má byť aj viacero spoločných 
aktivít žiakov z oboch krajín, napríklad 
záhradnícke dni, envirovzdelávanie, 
tvorivé dielne, online rovesnícke vzde-
lávanie či branno-taktické cvičenie v 
prírode. Celkový rozpočet projektu je 
21 963,96 €.

Druhý schválený materiál sa týkal ma-
terskej školy, organizačnej zložky Spo-
jenej školy Juraja Turza. Mesto plánuje 
z Environmentálneho fondu realizovať 

projekt „Stavebné úpravy materskej ško-
ly č. s. 431, zlepšenie energetickej hospo-
dárnosti“ v celkovej hodnote 340 681,32 
eura. Cieľom obnovy materskej školy je 
zníženie energetickej náročnosti a zlep-
šenie technického stavu objektu. Projekt 
počíta so zateplením obvodových stien 
pavilónov B a C, modernizáciou osvetle-
nia, inštaláciou fotovoltických systémov 
a zlepšením kvality ovzdušia v pavilóne 
C prostredníctvom rekuperácie.

Rozhodnutia mestského zastupiteľ-
stva tak potvrdili, že Turzovka chce aj 
naďalej investovať do modernizácie 
školských zariadení a zároveň využívať 
možnosti cezhraničnej spolupráce a 
externých zdrojov � nancovania.

Medzinárodný gastroterapeutický 
workshop spojil deti zo Slovenska, 
Čiech a Poľska

Rozhodnutia na daň a poplatok 
za odpad smerujú do domácností

V knižnici sme privítali jar 
tvorivo a s radosťou

V Špeciálnej základnej škole v 
Turzovke sa 18. marca  uskutočnil 
medzinárodný gastroterapeutický 
workshop v rámci projektu Visegrad 
Fund. Zúčastnilo sa na ňom 30 detí 
so zdravotným znevýhodnením zo 
Slovenska, Čiech a Poľska. Hosti-
teľskou školou bola ŠZŠ Turzovka.

Podujatie bolo zamerané na prí-
pravu jedál a praktické aktivity, do 
ktorých sa zapojili žiaci, pedagógovia 
aj hostia. V úvode privítala účastníkov 
riaditeľka školy Mgr. Eva Barčáková 
a žiaci si pripravili krátke pásmo o 

veľkonočných zvykoch na Kysuciach.
Deti si potom v skupinách vyskú-

šali zdobenie a balenie veľkonočných 
medovníkov, prípravu lahôdkového 
vajca či plnenie vajíčok chutnou 
nátierkou. Veľký záujem vzbudila aj 
ukážka ručnej výroby syrových nití, z 
ktorých si deti následne samy zapletali 
korbáčiky.

Účastníci si z workshopu odniesli 
nielen vlastné výrobky, ale aj nové skú-
senosti, zážitky a priateľstvá. Podujatie 
zároveň pomohlo prekonávať jazykové 
bariéry a prinieslo do školy príjemnú 
predveľkonočnú atmosféru.

Úsek odpadového hospodárstva mest-
ského úradu začal v mesiaci marec 
vyrubovať rozhodnutia na daň z 
nehnuteľnosti a miestny poplatok za 
komunálny odpad. V prvej vlne sa 
týkajú celoročne neprístupných lokalít 
a bytových domov.

Rozhodnutia sú doručované prostred-
níctvom Slovenskej pošty do vlastných 
rúk s možnosťou opakovaného doru-
čenia. Občanom s aktivovanou elektro-
nickou schránkou príde rozhodnutie 
priamo do nej. Po prevzatí dokumentu 

je jeho adresát povinný uvedenú sumu 
uhradiť v lehote 45 dní.

Vyrubovanie rozhodnutí bude po-
kračovať aj v nasledujúcich mesiacoch. 
V apríli sa dokončia rozhodnutia pre 
bytové domy, od mája sa mestský úrad 
zameria na rodinné domy – postupne 
podľa jednotlivých mestských častí.

V prípade otázok sa môžu obyvatelia 
obrátiť na Úsek odpadového hospodár-
stva mesta Turzovka, e-mail: bozena.
kapusniakova@turzovka.sk, tel.: +421 
41 420 9349.

Vo štvrtok 2. apríla sme v mestskej 
knižnici prežili krásne dopoludnie s 
deťmi. Spoločne sme sa rozprávali o 
veľkonočných zvykoch, zdobili pestro-
farebné vajíčka a tvorili jarné dekorácie. 

Na záver sme vyzdobili aj náš kultúr-
ny dom, ktorý sa vďaka ich šikovnosti 

zaskvel v novom, veselom šate. Deti 
tvorili s radosťou, zabávali sa a do práce 
vkladali množstvo fantázie.

Teší nás, že sme sa mohli stretnúť a 
spoločne privítať jar a najkrajšie sviatky 
roka – Veľkú noc.

 Pracovníčky mestskej knižnice

V stredu 1. apríla sa v spoločenskej sále 
uskutočnila slávnostná recepcia pri 
príležitosti Dňa učiteľov. Podujatie sa 
nieslo v duchu úcty a vďaky všetkým, 
ktorí svojou prácou prispievajú k vý-
chove a vzdelávaniu detí v Turzovke.

Pozvanie prijali pedagógovia zo všet-
kých zložiek Spojenej školy Juraja 
Turza – zo základnej školy, materskej 
školy, základnej umeleckej školy, cen-
tra voľného času a školského klubu 
detí. Po prvýkrát sa k nim pridali aj 
pedagógovia z gymnázia. Spolu s nimi 
si sviatočné popoludnie užili aj nepe-
dagogickí zamestnanci, ktorých nevi-
diteľná, no neodmysliteľná práca tvorí 
základ každodenného chodu školy.

Kultúrny program, ktorý pripravili 
žiaci Spojenej školy Juraja Turza, 
obohatil celé popoludnie pestrými 
vystúpeniami plnými hudby, spevu 
a tanca. Slávnostné slová vďaky v 
príhovoroch vyjadrili primátor mesta 
JUDr. Ľubomír Golis a riaditeľ školy 
Mgr. Rastislav Bakajsa. Primátor 
ocenil prácu všetkých prítomných a 

zdôraznil význam učiteľského poslania 
pre rozvoj mladých generácií.

Vrcholom oficiálnej časti bolo 
odovzdanie ocenení  „Za celoživotný 
prínos pre rozvoj školstva v Turzovke“, 
ktoré si z rúk primátora prevzali Mgr. 
Anna Gregorová, Mgr. Terézia Jašíko-
vá, Jozefína Rudinská a Jana Čičková. 
Oceneným patrí úprimné poďakova-
nie za ich oddanosť a dlhoročnú prácu 
v prospech školstva v meste.

Po o� ciálnom programe nasledoval 
slávnostný prípitok a priateľské pose-
denie, počas ktorého nechýbalo chutné 
občerstvenie a rozhovory v uvoľnenej 
atmosfére. Pedagógovia i zamestnanci 
si tak mohli spoločne vychutnať chvíle 
uznania a zdieľať svoje skúsenosti, 
radosti i výzvy zo školského života.

Mesto Turzovka každoročne týmto 
podujatím vyjadruje úctu a poďakova-
nie všetkým, ktorí formujú budúcnosť 
detí. Oslava Dňa učiteľov je nielen 
poctou ich práci, ale aj pripomienkou, 
že vzdelávanie a výchova sú pevnými 
piliermi našej spoločnosti.
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Ahoj leto prinesie rozprávky, 
tanec aj koncert pod hviezdami

Marec v mestskej knižnici patril knihám, 
čítaniu aj zaujímavým podujatiam

Turzovka opäť ožije hudbou! 
Chystá sa nezabudnuteľný letný večer

Mesto Turzovka vás pozýva na  Veľ-
ké otvorenie leta, ktoré sa tento rok 
uskutoční v piatok 3. júla 2026 o 16:00 
hodine v am� teátri v Turzovke. Leto 
začneme rodinným festivalom plným 
hudby, zábavy a dobrej nálady – aktivity 
sú pripravené pre deti, tínedžerov aj 
dospelých.

Čaká vás popoludnie plné rozprá-
vok, tanca, energie a príjemných pre-
kvapení. Festival otvorí interaktívny 
koncert Travelkovo, pri ktorom sa deti 
stanú súčasťou rozprávkového dob-
rodružstva plného pesničiek a pohybu. 
Na pódiu sa objavia známi rozprávkoví 
hrdinovia – Ronja, lúpežníková dcéra, 
Pinokio, Alica v krajine zázrakov, Peter 
Pan či čarodejník Harry Potter.

Po nich sa predstaví veselá Dúhalka, 
ktorá svojím úsmevom a pesničkami 
roztancuje aj tých najmenších.

Vrcholom večera bude koncert ob-
ľúbenej kapely  S hudbou vesmírnou, 
ktorej nákazlivá energia rozprúdi at-
mosféru pre všetky generácie.

Po koncerte si návštevníci užijú letné 
kino pod hviezdami – pohodový záver 
dňa s � lmom pod holým nebom .

V areáli am� teátra bude počas celého 
dňa pripravený sprievodný program 
plný atrakcií, ktoré rozžiaria oči kaž-

dého dieťaťa.
Vstupenky sú v predaji vo vlnách: 1. 

vlna za zvýhodnenú cenu  12 €  trvá 
do 28. apríla, potom sa cena zvýši na 14 
€, a na mieste bude vstupné 16 €.

Zakúpiť si ich môžete v  Mestskej 
knižnici v Turzovke (tel. 041/4209 372) 
alebo online na Ticketportal.sk.

Príďte zažiť  Turzovku plnú farieb, 
hudby a smiechu!

Mestská knižnica Turzovka sa aj tento 
rok zapojila do celoslovenského poduja-
tia Týždeň slovenských knižníc, ktorý sa 
niesol v duchu motta „Čítanie je cesta“. 

Počas marca pripravila pre deti, 
žiakov, študentov aj dospelých pestrý 
program, ktorý pripomenul krásu 
kníh, význam čítania aj dôležitosť 

starostlivosti o písané a tlačené pa-
miatky.

Program odštartoval 3. marca pod-
ujatím Ako vzniká kniha v Historickej 
knižnici, kde sa žiaci 4. ročníka do-
zvedeli viac o ceste knihy od prvého 
nápadu až po hotovú knižnú väzbu. Na-
sledujúci deň boli pripravené dve ďalšie 
aktivity: Umenie zachraňovať knihy pre 

študentov gymnázia a podujatie Je nás 
počuť, ktoré prinieslo čítanie rozprávok 
pre malých i veľkých pred Kultúrnym 
domom R. Jašíka.

V rámci marca nechýbalo ani príjem-
né spestrenie pre čitateľov. Podujatie 
Kniha s vôňou kávy potešilo všetky 
čitateľky pri požičiavaní kníh počas 
MDŽ a 19. marca sa v Kinosále KD R. 
Jašíka uskutočnil Deň ľudovej rozpráv-
ky – Zlatovláska, � lmová rozprávka pre 
deti aj dospelých.

Počas celého mesiaca knižnica pri-
pravovala aj zábavno-informačné ak-
tivity pre deti materských škôl a žiakov 
1. stupňa základných škôl, medzi nimi 
Stratený koniec rozprávok, Tajomné 
vrece, Abecedný vláčik či Záchrana zra-
nenej knihy. Do knižnice zavítali aj deti 
z  okolitých škôl z Podvysokej,   Dlhej 
nad Kysucou a Vysokej nad Kysucou.  
Súčasťou marcového programu bola 
aj výstava ilustrácií Simony Gálovej s 
názvom Svet tichých príbehov, ktorá 
bola určená deťom aj dospelým.

Podujatia mali za cieľ nielen pod-
poriť čítanie, ale aj priblížiť verejnosti 
prácu s knihou, literatúrou a ilustráciou 
v rôznych podobách. 

Letné pódium v Turzovke bude už tra-
dične patriť hudbe! V sobotu 4. júla 2026 
od 19:00 hod. ožije prírodný am� teáter 
výnimočným koncertným programom, 
ktorý návštevníkom ponúkne energiu, 
emócie aj svetelnú a ohňovú show.

Organizátori tento rok pripravili 
jedinečnú zostavu účinkujúcich z po-
predia slovenskej hudobnej scény. Na 
pódiu vystúpia popová speváčka Vic-
toriya, ktorá spája tradíciu s moderným 
popom, obľúbená kapela Sám sebou so 
svojimi hitmi V šťastí aj nešťastí či Vý-
chodniari a charizmatický Alan Murín, 

držiteľ titulu Skokan roka, autor piesní 
Domov a Prepáč.

Hudobný večer vygraduje koncert 

prešovskej legendy Heľenine oči, ktorá 
zakaždým rozprúdi dav svojou zmesou 
rocku, ska, reggae a folku. O veľkolepú 
bodku sa postará medzinárodne úspeš-
ný Mark Dann so svojou ohňovou show 
a hitmi, ktoré ovládli slovenské rádiá 
– Cry a Let me die.

Podujatie tradične moderuje Monika 
Rakovanová, ktorá sa postará o správnu 
dávku humoru a dobrej nálady počas 
celého večera.

Vstupenky si môžete zakúpiť  v 
najvýhodnejšej cene do 28. apríla v 
Mestskej knižnici Turzovka alebo v sieti 
Ticketportal.


